



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Следователь Главного следственного управления вместе с сыном заняли призовые места в соревнованиях по гиревому спорту



Представитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю - старший следователь отдела дежурных следователей Дмитрий Кутняшенко принял участие в соревнованиях среди военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов, ветеранов силовых структур «Армейский гиревой рывок», которые прошли накануне в Ялте. И если для Дмитрия Львовича эти состязания уже традиционные, то для его 7-летнего сына Влада мероприятия такого уровня стали дебютом. Как и папа, молодой спортсмен выступал за ведомство.

Соревнования проходили в различных весовых и возрастных категориях, как в личном, так и командных зачетах. И если раньше своей силой и подготовкой удивляли представительницы



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

прекрасного пола, то в этот раз членов жюри поразили спортсмены, выступавшие в детской возрастной группе.

Дмитрий Кутняшенко вновь завоевал первое место в своей категории – 233 подъема гири весом в 16 кг., увеличив свой прошлогодний мартовский результат (205 поднятий). У Влада - 94 подъема гири весом в 2 кило.

Отец и сын не только тренируются вместе. Каждые выходные они стараются проводить в горах, прокладывают интересные маршруты походов. Дмитрий Львович признается, что уделяет семье и детям каждую свободную от службы минуту, прививая любовь, интерес и уважение к спорту и здоровому образу жизни.

Коллектив Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю поздравляет наших спортсменов с достойным результатом, желает крепкого здоровья и силы духа для дальнейших побед!

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/MY-V-SPORTE/item/1660110>